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Pastorales: 
Migraciones, 
Edades: 
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Áreas: 
Ver

Tipos de recursos:  
Propuestas y Materiales de Trabajo

Ámbito de aplicación: 
Arciprestal-Parroquial

Presentación del Recurso

Material para realizar un análisis de la pastoral de migraciones en las diversas áreas pastorales de la parroquia. Ficha adecuada para parroquias grandes.
Objetivo: 

Analizar el contexto migratorio, social y parroquial considerando las distintas áreas de la pastoral parroquial.

Metodología:

Para la realización del análisis puede encargarse a los distintos grupos o representantes parroquiales que realicen una breve exposición del área que les sea propia dejando para el trabajo colectivo aquellas áreas para las que no exista un servicio parroquial específico. 

Valores e indicaciones: 

Este análisis permite, desde el primer momento, tener una visión de la pastoral de conjunto parroquial que evita el centrar la atención de la pastoral migratoria en un único aspecto de la vida parroquial.

Límites y contraindicaciones: 

La realización de este análisis requiere un mayor esfuerzo e implicación de los grupos parroquiales o, por lo menos, de sus representantes. Por ello no resulta oportuno en aquellas parroquias con una estructura pastoral precaria o donde todavía no se ha consolidado un Consejo Parroquial representativo de los diversos grupos parroquiales.

Materiales:

VER: Áreas de la pastoral parroquial

	Área Comunidad – Integración

¿Cuáles son las características de la presencia extranjera en la parroquia y en el entorno social? ¿Qué avances se han conseguido en la parroquia y en el entorno social con relación a la fraternidad y la integración ciudadana? ¿Qué dificultades nos encontramos? ...



	Área Litúrgica

¿Se ha introducido algún cambio en la liturgia parroquial: variaciones en la feligresía, nuevas celebraciones, devociones, costumbres, cantos...? ¿Cómo se está gestionando la atención litúrgica a personas procedentes de otros ritos católicos? ¿Qué necesidades constatamos con relación a las celebraciones sacramentales y la oración comunitaria?...



	Área Catequesis · Educación en la fe

¿Cuál es el grado de formación cristiana de nuestra comunidad parroquial? ¿Con qué servicios de catequesis y formación en la fe cuenta? ¿La presencia extranjera ha influido de algún modo en la catequesis parroquial? ¿En qué sentido? ...



	Área de Acción Sociocaritativa

¿Qué necesidades se han detectado? ¿Qué servicios estamos prestando y qué valoración hacemos de ellos? ¿Qué tipo de coordinación hemos desarrollado con otras entidades diocesanas o sociales?...



	Área de Anuncio-Testimonio

¿Cómo percibe el barrio la labor que se hace en la parroquia con relación a las personas extranjeras? ¿Por qué vías estamos anunciando a Cristo a aquellas personas que no lo conocen o se han alejado? ¿De qué modo se ha comprometido la parroquia en la denuncia de situaciones de injusticia y en el anuncio de los valores del Reino y la Doctrina Social de la Iglesia? ¿Se ha realizado algún avance en material de diálogo interreligioso?...
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