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DISCERNIR PARROQUIAL
Cristo viene a nuestro encuentro
Secretariado CEM-CEE, mayo 2012
Etiquetas

Pastorales: 
Migraciones, 
Edades: 
Adultos
Áreas: 
Discernir
Tipos de recursos:  
Propuestas y Materiales de Trabajo

Ámbito de aplicación: 
Arciprestal-Parroquial

Presentación del recurso

Es un trabajo muy sencillo que se plantea en clave de oración comunitaria y diálogo grupal sobre la pastoral parroquial de migraciones
Objetivo: 

Escuchar la palabra que Dios dirige a nuestra comunidad parroquial con relación a la pastoral de migraciones a través de la oración y el diálogo comunitario.

Metodología:

El trabajo se plantea en dos tiempos. El primero es una propuesta de oración confiada en la presencia de Cristo en medio de la comunidad a partir de la lectura de la Palabra y el uso de la imaginación personal. Tras ello se formula un trabajo sencillo de puesta en común y reflexión comunitaria.

Valores e indicaciones: 

Es un trabajo muy sencillo, adecuado para cualquier grupo que quiera hacer un trabajo de discernimiento espiritual, sin necesidad de que las personas que intervengan tengan grandes conocimientos pastorales o teológicos. A un nivel muy básico puede servir para condensar el VER y el DISCERNIR en un sólo ejercicio.

Límites y contraindicaciones: 

No se trata de un análisis sistemático sino más bien intuitivo, desde el “sentir cristiano” de las personas que participan. Para muchas comunidades este puede ser un trabajo muy válido, mientras que para otras, con más posibilidades de análisis y estudio puede ser insuficiente.

Materiales

DISCERNIR: Cristo viene a nuestro encuentro

Oración

· Comenzamos con algún canto introductorio que nos ponga en clave de oración.

· Proclamamos Jn 1, 9-14 (La Palabra se hizo carne y acampó entre nosotros) o bien Lc 24, 36-49 (aparición de Jesús resucitado a sus discípulos) u otro texto que consideremos adecuado.
Nos imaginamos a Jesús viniendo a nuestro encuentro, paseando en nuestro barrio, hablando con los vecinos, entrando en las casas de los extranjeros, visitando nuestra parroquia, participando en nuestras actividades, asistiendo a nuestras reuniones...

¿En qué cosas se fijaría Jesús?, ¿En qué lugares pasaría más tiempo? ¿Qué haría? ¿Qué palabra de aliento nos dirigiría? ¿Qué nos contaría del Reino de Dios? ¿Cómo nos interpelaría? ¿Por qué motivos alabaría al Padre? 

· Dejamos un tiempo suficiente de silencio y terminamos rezando juntos el Padrenuestro.

Puesta en común y diálogo comunitario

Ponemos en común la experiencia desde la escucha y el respeto mutuo. 

A la luz de esa experiencia y a través del diálogo común tratamos de formular los objetivos prioritarios de la pastoral de migraciones parroquial:

Con relación a las personas extranjeras católicas y la comunidad parroquial

Con relación a las personas extranjeras en su conjunto y el barrio (o la población).
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