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Etiquetas

Pastorales: 
Migraciones, 
Edades: 
Adultos
Áreas: 
Discernir
Tipos de recursos:  
Propuestas y Materiales de Trabajo

Ámbito de aplicación: 
Arciprestal-Parroquial

Presentación del recurso

Es una propuesta de dicernimiento parroquial sobre la pastoral de migraciones que, sin ser complicada, equilibra una visión agradecida y comprometida sobre la realidad migratoria
Objetivo: 

Escuchar la palabra que Dios dirige a nuestra comunidad parroquial con relación a la pastoral de migraciones a partir del diálogo comunitario.

Metodología:

La propuesta se articula mediante una ficha de trabajo con tres apartados que puede reflexionarse personalmente o trabajarse directamente en grupo. 

Valores e indicaciones: 

Es una propuesta que, sin ser complicada, equilibra una visión agradecida y comprometida sobre la realidad migratoria y recoge las cinco áreas de la pastoral. Permite retomar con facilidad el trabajo realizado en la fase del VER o, incluso, condensar el VER y el DISCERNIR mediante un único ejercicio comunitario.

Límites y contraindicaciones: 

Esta propuesta permite el desarrollo de la actitud de alabanza por el don de Dios, la  reflexión comunitaria y un discernimiento participativo, pero no contiene ninguna aportación externa que sirva de modelo o contraste con la realidad o las opciones parroquiales.

Materiales
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Oración

· Comenzamos con algún canto introductorio que nos ponga en clave de oración.

· Proclamamos Jn 1, 9-14 (La Palabra se hizo carne y acampó entre nosotros) o bien Lc 24, 36-49 (aparición de Jesús resucitado a sus discípulos) u otro texto que consideremos adecuado.
Nos imaginamos a Jesús viniendo a nuestro encuentro, paseando en nuestro barrio, hablando con los vecinos, entrando en las casas de los extranjeros, visitando nuestra parroquia, participando en nuestras actividades, asistiendo a nuestras reuniones...

¿En qué cosas se fijaría Jesús?, ¿En qué lugares pasaría más tiempo? ¿Qué haría? ¿Qué palabra de aliento nos dirigiría? ¿Qué nos contaría del Reino de Dios? ¿Cómo nos interpelaría? ¿Por qué motivos alabaría al Padre? 

· Dejamos un tiempo suficiente de silencio y terminamos rezando juntos el Padrenuestro.

Puesta en común y diálogo comunitario

Ponemos en común la experiencia desde la escucha y el respeto mutuo. 

A la luz de esa experiencia y a través del diálogo común tratamos de formular los objetivos prioritarios de la pastoral de migraciones parroquial:

Con relación a las personas extranjeras católicas y la comunidad parroquial

Con relación a las personas extranjeras en su conjunto y el barrio (o la población).
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